

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年7月13日
【事業年度】	第15期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）
【会社名】	エムスリー株式会社
【英訳名】	M3, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 谷 村 格
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目11番44号
【電話番号】	03 (6229) 8900 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 辻 高 宏
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目11番44号
【電話番号】	03 (6229) 8900 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 辻 高 宏
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月29日に提出しました第15期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (7)【大株主の状況】

(訂正前)

(省略)

(注) 上記の所有株式数のうち、信託業務にかかる株式数は以下のとおりです。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社	23,435千株
日本マスタートラスト信託銀行株式会社	15,270千株
資産管理サービス信託銀行株式会社	5,866千株

(訂正後)

(省略)

(注) 1 上記の所有株式数のうち、信託業務にかかる株式数は以下のとおりです。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社	23,435千株
日本マスタートラスト信託銀行株式会社	15,270千株
資産管理サービス信託銀行株式会社	5,866千株

2 ベイリー・ギフォード・アンド・カンパニー及びその共同保有者であるベイリー・ギフォード・オーバーシーズ・リミテッドより、平成26年8月5日付で大量保有報告書が関東財務局長に提出されており、平成26年7月31日付で以下のとおり株式を保有している旨の報告を受けておりますが、当社として期末時点における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。当該大量保有報告書の内容は以下のとおりです。

氏名又は名称	住所	保有株券等の数 (千株)	株券等 保有割合 (%)
<u>ベイリー・ギフォード・アンド・カンパニー</u>	<u>カルトン・スクエア、1グリーンサイド・ロウ、エジンバラ EH1 3AN スコットランド</u>	<u>3,078</u>	<u>0.95</u>
<u>ベイリー・ギフォード・オーバーシーズ・リミテッド</u>	<u>カルトン・スクエア、1グリーンサイド・ロウ、エジンバラ EH1 3AN スコットランド</u>	<u>13,170</u>	<u>4.07</u>

3 ハーディング・ローブナー・エルピーより、平成26年10月8日付で大量保有報告書の変更報告書が関東財務局長に提出されており、平成26年10月1日付で以下のとおり株式を保有している旨の報告を受けておりますが、当社として期末時点における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。当該大量保有報告書の内容は以下のとおりです。

氏名又は名称	住所	保有株券等の数 (千株)	株券等 保有割合 (%)
<u>ハーディング・ローブナー・エルピー</u>	<u>米国ニュージャージー州ブリッジウォーター、クロッシング・ブルバード400、4階</u>	<u>16,036</u>	<u>4.96</u>